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1. Určete průnik a sjednocení množin A, B: 

 a) 𝐴 = {−2; 0,5; 7} , 𝐵 = {3; −1;  0; 4; 7; 9}; 

b) 𝐴 = {−5; −3; −1; 0; 4; 5; 10}, 𝐵 = {𝑥 ∈ 𝑍; 𝑥 ≤ −1}; 

c) 𝐴 = {𝑥 ∈ 𝑍; 𝑥 < −5}, 𝐵 = {𝑥 ∈ 𝑍; 𝑥 ≤ −1}; 

d) 𝐴 = 𝑁,  𝐵 = {𝑥 ∈ 𝑍; 𝑥 < 1}; 

e) 𝐴 = 𝑁,  𝐵 = {𝑥 ∈ 𝑍; |𝑥| < 5}; 

 

2. Stanovte podmínky, které musí být splněny, aby platilo: 

 a) 𝐴 ∩ 𝐵 = 𝐴 

 b) 𝐴 ∪ 𝐵 = 𝐴 

 c) 𝐵𝐴
′ = 𝐴 

d) 𝐵𝐴
′ = ∅ 

e) 𝐴 ∩ 𝐵 = 𝐴 ∪ 𝐵  příklad z učebnice str. 51/3.6 

 

3. Najděte všechny podmnožiny X množiny {1, 2, 3, 4} , pro něž platí: 

 a) {1, 3, 5} ∩ 𝑋 = {1, 3} 

 b) {2} ∩ 𝑋 = ∅ 

 c) {1, 2} ∩ 𝑋 = { 3, 4}   

příklad z učebnice str. 51/3.8 

 


